

约什·史密斯加盟,火箭完成冠军拼图?

别急着下结论 瞅瞅再说

北京时间12月25日,在被活塞裁员、并度过48小时“认领期”后,约什·史密斯正式以自由球员身份加盟火箭。某门户网站做的民调显示,半数以上的网友认为,得到史密斯的火箭,将成为总冠军的有力竞争者。然而,也有人对这位状态江河日下,球场态度消极的前扣篮王入伙不大感冒。毒瘤,还是良药?史密斯的到来,让本赛季运转良好的火箭,进入了一个赌局。

本报记者 刘伟

为老不尊,史密斯惨遭裁员

约什·史密斯被裁,让人猝不及防。去年夏天,史密斯同活塞签订了一份4年5400万美金的大合同,成为球队的当家球星。谁也没想到,本赛季一半都没过,他就被裁了。

在活塞主帅大范甘迪看来,身为老将与核心的史密斯,没有做好以老带新的本职工作,惨淡的数据同高薪不相匹配,在交易市场因为没有价值迟迟交易不出去,球队只得

裁员。按照联盟规定,如果被裁后的48小时内无人认领史密斯,他将有权同其他任何球队签约,成为自由球员。虽说13.1分7.2个篮板4.7次助攻的数据无法令活塞满意,不过自由球员史密斯还是非常抢手的,共有超过五支球队向史密斯抛出了橄榄枝,在一番权衡之后,史密斯最终加盟了更具潜质的火箭。

争议不断,火箭前景难料

加盟火箭,对双方而言是一桩双赢的买卖。

就史密斯而言,其他多数球队只能向其开出老将底薪,但火箭凭借“双年特例”,能多支付史密斯百万美元的薪水。而早在七年前,火箭就向史密斯展开过追求攻势,双方相对熟悉。除此之外,休斯敦有史密斯小时候的死党霍华德,而火箭也允许给史密斯主力位置,加盟成为顺理成章的事。

用区区二百多万美金拿下一位具备即战力的悍将,火箭无疑占了大便宜。史密斯再不济,也曾是扣篮王,并且具备不

俗的封盖和防守能力,他同霍华德镇守内线,可以有效弥补面对快船、开拓者等豪强时四号位吃亏的问题,将火箭的实力提升一个档次。

不过同赞叹声一起出现的,也有唱衰。有专业球探指出,史密斯的投篮选择和防守态度有问题,可能会破坏火箭队的进攻体系,成为球队毒瘤。本赛季史密斯在罚球线的命中率不足五成,远远低于职业生涯平均值,其比赛态度出了问题。来到火箭之后,史密斯能否一改活塞时的散漫,将决定双方联手能走多远。



史密斯到了火箭,能帮助球队腾飞吗?

决战名山总决赛 郑惟桐、许银川 争夺冠军

新华社北京12月25日体育专电 中国象棋协会消息,2014“荪湖杯·决战名山”全国象棋冠军挑战赛总决赛25日在宁波展开了第二日比赛的争夺。最终郑惟桐与许银川经过一番厮杀闯关成功,携手进入了将于26日进行的冠军争夺战。

在半决赛中,郑惟桐的对手是赵鑫鑫,两员小将今年的状态都非常出色。郑惟桐在11月进行的全国个人赛中一举加冕,成为第18个全国冠军,而赵鑫鑫也在今年的联赛中获得了最有价值棋手的称号。首局赵鑫鑫一直保持先行之利,但郑惟桐防守严密,应对得当,双方均未建有建树。

次局郑惟桐虽多兵但赵鑫鑫子力活跃,郑惟桐弃兵化解对方攻势,双方再次下成和棋。在加赛快棋中,郑惟桐虽然占有优势,但仍然无法获得胜利,直到加赛超快棋中,郑惟桐在布局阶段就开始发力,一直保持高压态势,最终让赵鑫鑫丢子落败。

在另外一场许银川与申鹏的半决赛对局中,双方同样行棋谨慎,两局均以和棋告终。在加赛快棋中,许银川抽得先手,这次他没有错过胜机,抓住机会谋得一子获胜。最终,郑惟桐与许银川携手进入决赛。

除了正赛之外,“QQ游戏·天下棋弈”全国象棋网络赛暨“荪湖杯·决战名山”网络赛的决赛也同时进行。网络赛是通过网络预赛与线下决赛相结合。在前四站比赛中脱颖而出的崔革、曲德发、邵三英、赵勇霖等16位业余棋手这次也来到宁波,最终吴金永夺得冠军,崔革获得亚军,范思远、曲德发分获三、四名。

豪强林立,西部竞争白热化

按照合同,被裁后的约什·史密斯仍将会从活塞领到剩余的2600万美金合同款项,这也意味着,活塞几乎白白地将史密斯送给了火箭。联系到几天前从凯尔特人转投小牛的朗多,东部在自废武功,积贫积弱,西部群雄并起,激战愈发白热化,NBA东西部实力失衡,正变得越来越严重。

从乔丹退役开始,NBA逐渐进入了西强东弱的时代,这种格局最近几个赛季越发严重。上赛季季后赛期间,NBA总裁萧华曾尝试对季后赛进行改革,让战绩最好的16支球队

晋级季后赛,而不是现有的东西部前八强晋级。

这一想法一提出,就遇到了不少阻力,东部球队是最大的反对者,因为按照这一设想,实力孱弱的东部球队,季后赛地位将大大降低。

本赛季,西强东弱的局面没有任何改观,随着朗多和约什·史密斯的西迁,反倒是更加严重。以同为13胜16负的球队为例,雷霆位列西部第十,而热火则位居东部第七。在精英向西部集中的趋势下,萧华该拿出点措施保障NBA均衡发展了。

韩学中人物画作品展今日开幕

齐鲁美术馆 2014年12月26日—2015年1月7日

主办 山东省文学艺术界联合会 中国艺术研究院中国画院 齐鲁晚报 山东画廊联盟

承办 齐鲁美术馆 齐鲁晚报书画院

由山东省文学艺术界联合会、中国艺术研究院中国画院、齐鲁晚报、山东画廊联盟主办,齐鲁美术馆、齐鲁晚报书画院承办的“丹青行者——韩学中人物画作品展”今日在齐鲁美术馆隆重开幕了。韩学中是文化部中国艺术研究院中国画院专职画家,研究生院硕士生导师,此次展出的六十余幅工笔人物画精品有别于当下工笔人物画的极尽繁密,而是以简洁、精准而取胜,淡淡诗意跃然纸上,让观者在这个多姿多彩、和谐美丽的新世界尽情享受“美”的愉悦。

请来齐鲁美术馆赏佳作中大奖

为了活跃艺术氛围,感谢观众对齐鲁美术馆的支持,展览将于展览期间举行“看展览抽大奖”活动,欢迎艺术爱好者们积极参与!

- 一等奖/10位 袁宗愈书法作品 单幅价值5000元
- 二等奖/6位 普洱茶饼 单饼价值600元
- 三等奖/20位 精美画册一套 单套价值268元

